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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO DEPARTAMENTO DE
CIÊNCIAS ATUARIAIS - EPPEN - CAMPUS OSASCO DA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA EM 08 DE
DEZEMBRO DE 2022

Aos oito dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e dois, nesta cidade de Osasco, à
Rua  Oleska  Winogradow,  100,  no  Google  Meet ing,  l ink  de  acesso:
https://meet.google.com/nsb-zkmk-zio  ,  reuniram-se  os  senhores  membros  do
Departamento de Ciências Atuariais - Eppen - Campus Osasco da UNIFESP, sob a
presidência do Prof. Dr. Raphael de Oliveira Garcia. Estiveram presentes os membros:
Sra. Ana Paula Rocha Garcia de Oliveira, Prof. Dr. Celso Takashi Yokomiso, Prof. Dr.
Dan Rodrigues Levy, Prof. Dr. Danilo Braun Santos, Profa. Dra. Jeíce Catrine Cordeiro
Moreira,  Prof.  Dr.  Raphael  de  Oliveira  Garcia,  Prof.  Dr.  Ricardo  Hirata  Ikeda.
Justificaram ausência: Prof. Dr. Edimilson Costa Lucas, Prof. Dr. Francisco Marcelo
Monteiro da Rocha. Não justificaram ausência:  Sra.  Ana Karoline Araújo da Silva
Jacintho, Prof. Dr. Arthur Braganca de Vasconcellos Weintraub, Profa. Dra. Daniela
Baumohl Weintraub, Prof.  Dr.  Humberto Gallucci  Netto,  Prof.  Dr.  Joelson Oliveira
Ubida Sampaio, Prof. Ms. Luiz Augusto Finger França Maluf, Prof. Dr. Luiz Jurandir
Simões de Araújo, Prof. Dr. Márcio Ferro Catapani, Profa. Dra. Pamila Cristina Lima
Siviero. Tendo as presenças sido conferidas, foi constatado quórum de 7 presentes. O
professor Raphael de Oliveira Garcia, chefe do departamento do Curso de Ciências
Atuariais, cumprimentou a todos e iniciou a seção de EXPEDIENTE: 1. Aprovação
da Ata da Reunião Extraordinária de 23 de setembro de 2022 e Aprovação da
Ata da Reunião Extraordinária de 28 de setembro de 2022- atas aprovadas por
unanimidade.  Na  sequência  o  professor  abriu  a  seção  dos  INFORMES:  1.
Coordenação: ♦ Jogos do Brasil  – o professor Celso Yokomiso, coordenador do
curso de Ciências Atuariais, pediu aos professores que forem ministrar aulas nos dias
dos jogos, que notifiquem a Diretoria Administrativa ou a fiscalização do RU, para que
haja readequação das demandas do campus, em especial, às relativas ao Restaurante
Universitário, para que não haja desperdício na quantidade de comida ofertada. 2-
Chefia de Departamento: ♦ Licença da Profª. Daniela Weintraub – o professor
Raphael de Oliveira fez atualizações a respeito da atual situação da docente perante a
universidade.  3.  Representante  de  Estágio  -  não  houve  informes  a  serem
transmitidos na sessão de hoje. 4. Representante da Câmara de Pós-Graduação e
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Pesquisa  -  não  houve  informes  a  serem  transmitidos  na  sessão  de  hoje.  5-
Representante da Câmara de Extensão e Cultura - a professora Jeíce Catrine
lembrou os professores de enviarem até o dia 20 de dezembro o relatório anual dos
projetos  de  extensão  que  se  encontra  aberto  na  intranet.  6-  Representante
Discente- não houve informes a serem transmitidos na sessão de hoje. Findados os
informes,  foi  declarada  aberta  a  ORDEM DO DIA:  1.  Máscara  do  edital  de
Concurso Público para área Ciências Atuariais/ Matemática Atuarial: Relação
de pontos para as provas e pontuação - após o compartilhamento do documento
feito pelo professor Raphael, algumas sugestões foram dadas por alguns professores e,
ao final, a máscara com a distribuição da pontuação de pesos e pontos foi aprovada
por  unanimidade.  2.  Aprovação  das  atividades  do  segundo  ano  do  estágio
probatório  da  professora  Jeíce  Catrine  Cordeiro  Moreira  -  a  professora
apresentou o Memorial  Descritivo de Avaliação do seu 2°  ano na universidade e
discorreu sobre as atividades por ela desenvolvidas nas áreas de ensino, pesquisa,
extensão e gestão. Em seguida, os professores Raphael e Celso a parabenizaram pelo
seu comprometimento com o trabalho, cuidado com os alunos e pelo êxito atingido em
todos  os  objetivos  das  áreas  docentes.  Neste  momento,  houve  registros  de
congratulações,  via  chat,  à  professora.  Por fim,  o  professor Raphael  agradeceu a
presença de todos e encerrou a reunião. Nada mais havendo a tratar, para constar, eu,
Luciana Pragana Martins,  secretária,  lavrei  a presente ata.  ATA APROVADA NA
SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 9 DE MAIO DE 2023.

 
 
 
 

 Prof. Dr. Raphael de Oliveira Garcia
Chefe do Departamento do Curso de Ciências Atuariais

Presidente do Departamento de Ciências Atuariais - Eppen - Campus Osasco

 
 
 
 

 Luciana Pragana Martins
Secretária do Departamento de Ciências Atuariais - Eppen - Campus Osasco
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